

安徽宣布撤销地级巢湖市 原辖区县“一分为三”划归合马芜三市

**安徽宣布撤销地级巢湖市
原辖区县“一分为三”**



新华社记者 郭晨 周大庆 摄影

新闻分析

做大合肥——中国中东部诞生又一特大城市圈

区域经济学家普遍认为,这一重大行政区划调整将使中国中东部继南京城市圈、武汉城市圈和长株潭城市圈后诞生又一个特大城市圈——合肥经济圈。

此外,过去由合肥、巢湖市共有的中国第五大淡水湖巢湖将集中于合肥市,并设立专门的巢湖管理机构,这将更有力地促进巢湖流域的生态保护和水系管理。

此次拆分无疑将极大地增强安徽省省会合肥市的实力。据了解,原巢湖市部分区域的加入,把合肥面积

扩大了40%。从6000多平方公里变成1万多平方公里。中国特大城市基本都是1万多平方公里。此外,合肥、马鞍山、芜湖这三个安徽省的中心城市无缝对接起来。

中国区域经济学副会长程必定指出,这将有利于充分发挥中心城市的辐射带动作用,在更大区域范围内统筹安排生产力布局和基础设施建设,有利于全面提升产业转移水平,培育引领全省发展的核心增长极。

安徽省知名社会学家王开玉认

为,此次行政区划将巢湖变成集中于合肥市的统一体,解决了过去因为分属管理、容易扯皮推诿的问题,800平方公里巢湖成为合肥市的肾脏,对巢湖的统一规划、统一治理、统一管护,进而综合开发利用湖岸资源具有重大意义。

一些经济学家指出,合肥借助区划扩张进一步发展,将会使安徽省的发展产生更强大的内生动力。而泛长三角地区的合肥市的发展将会带动江淮城市群发展,进而扩大整个长三角的发展空间。

(据新华社)

从8月22日起,安徽省将全面启动行政区划调整的对接实施工作,计划9月10日前基本完成人员安置等主要工作。

兰州七里河违法“楼盘”遍地开花公然售卖 城管执法遭暴力抗法



日前一条“七里河的违章建筑盖到十几层,最后就成商品房出售”的网帖引起网民的关注,许多网友称此现象在甘肃省兰州市七里河区存在已久。

经过记者的调查、并经当地城市管理等部门核实,七里河辖区内违法建

建成,在初始违法时为什么没有被行政执法部门整治拆除呢?

带着这样的疑问,记者先来到了违法建设比较集中的西园街道,两栋已经建成的33层违建高楼就分别位于街道内柏树巷社区190号和上西园社区296号。

西园街道办事处城建办主任马海珍介绍说,这两栋房屋在2010年新建以前是破旧的平房和小二层楼房,后来房主为了“改善居住条件提出翻建请求”,社区也进行了实际查看,后签署意见,并经七里河区国土局办理了私房翻建手续,允许其在原址进行“原面积、原层数”的翻建。

但后来,社区巡查人员发现这两栋房屋在达到审批的建设范围以后,仍然在继续施工。马海珍说,他们发现以后,街道和社区工作人员立即对其进行劝阻并在当天及时上报违法建设情况。

那么,在社区和街道进行上报以后,城市执法部分又是怎样整治的呢?七里河区城管执法大队四中队临时负责人王勇平告诉记者,他们对这

据新华社合肥8月22日电 安徽省22日宣布撤销地级巢湖市,并对原地级巢湖市所辖的一区四县行政区划进行相应调整,分别划归合肥、芜湖、马鞍山三市管辖。

此次撤销的地级巢湖市位于安徽省中部,濒临长江,因第五大淡水湖巢湖得名,下辖庐江、无为、和县、含山县四县和居巢区。

根据国务院的批复,撤销地级巢湖市。撤销原地级巢湖市居巢区,设立县级巢湖市。以原居巢区的行政区域作为新设的县级巢湖市的行政区域。新设的县级巢湖市由安徽省直辖,合肥市代管。原地级巢湖市管辖的庐江县划归合肥市管辖。无为县划归芜湖市管辖;和县的沈巷镇划归芜湖市鸠江区管辖。含山县、和县(不含沈巷镇)划归马鞍山市管辖。行政区划调整后,合肥市辖4区1市4县;马鞍山市辖3区3县。芜湖辖4区4县。

据了解,此次区划调整是安徽经济社会发展到一定阶段的内在要求。安徽现有行政区划是在沿袭历史的基础上形成的,虽然几经调整,但中心城市规模偏小,行政区划规模差距较大,划江而治等问题比较突出,水系特别是巢湖的管理体制不顺,对现阶段经济社会发展已经形成很大制约。

据悉,在此次区域调整实施过程中,安徽明确提出做到“四个确保”,即确保干部职工得到妥善安排;确保干部群众利益得到合理保障;确保群众正常生产生活秩序不受影响;确保其他调整工作同步推进。为理顺巢湖管理体制,专门成立了巢湖管理局,统一管理巢湖规划、水利、环保和巢湖流域主要控制设施管理事务。

从8月22日起,安徽省将全面启动行政区划调整的对接实施工作,计划9月10日前基本完成人员安置等主要工作。

“十二五”期间 央企在新疆投资 将超过1万亿

据新华社北京8月22日电 国务院国资委主任王勇在日前举行的“中央企业产业援疆推介会”上表示,“十二五”期间,中央企业在新疆的投资规模将超过1万亿元,“这意味着‘十二五’央企在新疆投资额将是‘十一五’的2倍多。”

据新疆维吾尔自治区国资委统计,截至2010年底,有44户中央企业参与新疆石油石化、煤炭、电力、冶金、建材等行业的投资开发,资产总额达到5739亿元。目前,中央企业对新疆工业增加值的贡献率超过70%,在当地经济发展格局中发挥着“顶梁柱”作用。

严重违纪违法 江西省政府原副秘书长 吴志明被开除党籍

据新华社南昌8月22日电 江西省纪委22日通报,中共江西省纪委日前对江西省政府原副秘书长、党组成员吴志明严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,吴志明利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额贿赂;道德败坏,生活腐化。

吴志明的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。

根据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中共江西省纪委常委会审议并报中共江西省委批准,决定给予吴志明开除党籍处分,并按程序开除其公职、罢免其南昌市人大代表职务;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

渤海溢油事故

海面仍有油花冒出 联合调查组强调切实维护渔民合法权益

据新华社山东蓬莱8月22日电 记者22日随蓬莱19-3油田溢油事故联合调查组赴事故现场调查时获悉,目前溢油事故现场仍有少量油膜覆盖,海面仍有油花冒出。

联合调查组强调,在事故索赔中要做到切实依法维护受损渔民的合法权益,切实依法维护国家海洋生态环境利益。

蓬莱19-3油田溢油事故联合调查组22日分为两个小组,分别在蓬莱19-3油田溢油事故平台和事故海面进行实地调查,听取康菲公司关于

事故处理的最新进展情况,并对事故下一步处理以及生态索赔等善后工作进行研讨。

据了解,康菲石油中国有限公司22日承认,在蓬莱19-3油田C平台北侧15米范围内发现10处海底油污泄漏点。中国海监船只和飞机19日巡航监视发现油田海域有3处油膜覆盖区域,油膜长度从5公里到10公里不等,宽度50米到100米,分布的海域范围达1.35平方公里。

国家安全监管总局新闻发言人黄毅:

“7·23”铁路事故是一起 可以避免和防范的责任事故 小伊伊转入上海接受治疗

国家安全监管总局新闻发言人黄毅22日在接受新华社记者采访时指出,通过初步的分析发现,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故暴露出来诸多问题,这是一起不该发生的、可以避免和防范的责任事故。

但他也表示,对这起事故的直接原因、间接原因,以及事故责任的认定还需要经过进一步的分析、研究,从而得出科学、准确的判断性结论。大致上计划到9月份,事故调查组将正式向国务院提交事故调查处理的报告。

另据报道,22日中午,一辆温州市急救中心的120救护车缓缓驶入上海交通大学医学院附属新华医院,

身着蓝色上衣的小伊伊被奶奶抱下车,在医护人员的簇拥下走进妇产科病房楼。据悉,小伊伊将接受进一步康复治疗,具体诊疗方案有待检查评估后确定。



22日,在上海新华医院儿科楼下,小伊伊被抱下救护车。新华社发

行风热线预告

8月24日上午8点15分,市国税局负责人将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室,镇江网络广播电视台同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办

遗失

遗失肖翔的车辆购置税完税证,号码:4321261741,声明作废。
遗失张道银的车辆购置税完税证,号码:320186290,声明作废。
遗失毛留荣的车辆购置税完税证,号码:8321087064,声明作废。
遗失张俊华的车辆购置税完税证,号码:4320251204,声明作废。
遗失镇江市京口区汇龙日杂商行的银行开户许可证,核准号:J3140003385001,声明作废。
遗失桃花山庄38幢南201室徐天行、徐天浩、徐天韵的商品房初始登记证,证号:1265324338N0201,登记单位:镇江金鹰房地产开发有限公司,声明作废。

镇江市国土资源局公告

镇江国土资源局(2011)12号

下列土地权利证书遗失,土地权利人已登报声明作废,并申请办理注销或补发。依据土地登记办法有关规定,下列土地登记已注销,由于土地权利证书无法收回,根据《土地登记办法》第五十六条、七十七条之规定,现公告废止或补发(见备注)。

使用权人	土地坐落	地号	土地证号	备注
纪明虎	镇江市中营街25号		镇京国用(92-012-266)	废止
孙志英	九里街邮电楼幢42号201室	14-06-071	镇国用J(2001)第016562号	废止
朱文	中营街62号605室	12-16-008	镇国用J(2001)第012238号	废止
掌玉宏	桃花坞新村十一区36幢304室	14-18-035	镇国用(2002)第1124134号	废止
镇江市实验小学	中山东路25号	12-14-012	镇国用(2005)第1152466号	补发
桂如花 蔡善琼	中山东路333号太和广场106室	12-03-023	镇国用(2004)第1150998号	废止
桂如花 蔡善琼	中山东路333号太和广场117室	12-03-023	镇国用(2004)第1150999号	废止
张健 颜俊	经发花苑7幢603室	018-101-0069	镇国用(2009)第5644号	废止
江苏省丹徒经济开发区给排水总厂	高资镇营江村		徒国用(2000)第038号	废止

下列分割转让许可证遗失,土地权利人已登报声明作废。我局根据《土地登记办法》第五十六条、七十七条之规定,现公告废止。

转让方	土地坐落	地号	分割转让许可证号
镇江市海威置业有限公司	镇江市润州朱方路318号城南映象小区3幢204室	005-003-0087	镇分割(2007)第16078号
中房集团镇江房地产开发公司	朱方路光华雅居3幢304室	002-035-0126	镇分割(2008)第13079号

二〇一一年八月二十二日

“赛家鑫”案再审 李昌奎被判死刑 剥夺政治权利终身

22日,云南省高级人民法院在昭通市开庭,对李昌奎故意杀人、强奸一案依照审判监督程序进行再审并当庭宣判:撤销原二审死缓判决,改判李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人民法院核准。

云南省高级人民法院经再审认为,被告人李昌奎其行为已分别构成强奸罪、故意杀人罪,且犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,社会危害极大,虽有自首情节,但不足以对其从轻处罚。依照最高人民法院《关于执行<中华人民共和国刑事诉讼法>若干问题的解释》第三百一十二条第二项的规定,改判李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人民法院核准。

被害人及被告人亲属、媒体记者、部分人大代表、政协委员、群团组织代表及其他公民共200余人旁听了庭审。

(据新华社)